

# 致導價調油糧國中 升上格價售零場市

## 九分百近漲上用費活生市城中大

【本報北京六月十七日電】國家統計局統計資料表明，由於糧油調價的影響，中國今年五月份市場零售價格水平有較大幅度的上漲，全國三十五個大中城市生活費用價格比去年同期上漲了百分之八點九，比四月份上漲了百分之四點四。

統計資料還表明，自五月份開始的糧油調價，使當月消費品零售價格指數大約上升了四點五個百分點。多數城市的糧、油相關製成品價格上漲幅度，幅度大，但肉禽、蛋類、鮮果等價格中只有肉禽、鮮果等價格中略有下降，衣着服裝等日用品價格基本保持平穩。

資料說，這次全國糧油調價比較成功，調價前夕一度出現的排隊爭購糧油的現象很快平息，市場基本穩定。

五月份，全國社會商品零售總額為七百五十四點五億元人民幣，比去年同期增長百分之十二。當月市場主要特點：一是糧、油銷量比四月份下降百分之五十九點三，食用植物油下降百分之五十三，二是夏令商品走俏。據三十家大型百貨商店統計，絲綢服裝、淋浴器、空調器等商品銷量增幅高達百分之二十至一百點五。

與此同時，國內對大量積壓商品進行削價處理已取得一些成效，但進展緩慢。尤其是一些偽劣商品混入削價行列，影響了這項工作的正常進行。

# 唐山建成遠東最大碱廠 設計年產純碱六十萬噸

【唐山電】設計年產六十萬噸純碱的唐山碱廠最近建成投產，從而中斷進入純碱生產大躍進的行列。純碱是化工、石油、印刷、食品、製藥等行業的主要原料和添加劑。一個國家的純碱生產能力標誌著這個國家的工業發展水平。

唐山碱廠位於河北省唐山市，佔地一百五十萬畝，原鹽二百廿萬噸。當地的煤炭、石油、電力資源又為製碱提供充足能源。唐山碱廠於一九八六年開工建設，一九八九年建成投產，總投資為八億八千萬元人民幣，目前生產能力已達卅五萬噸。

唐山碱廠投產一年前，已有九千八百噸純碱銷往南朝鮮和東南亞國家。預計到二〇〇〇年，唐山碱廠的年產量將達到一百萬噸，成為世界上最大的碱廠之一。

與此同時，建於山東濰坊和江蘇連雲港的兩個六十萬噸級的碱廠也已于最近相繼建成投產。專家透露，這三座大型碱廠的建成投產完全結束了中國長期以來純碱依賴進口的局面，並對世界純碱市場產生影響。

# 任命龔品梅為紅衣主教 中國指梵蒂岡干涉內政

【北京六月十七日電】中國外交部發言人今天就梵蒂岡任命龔品梅為紅衣主教發表談話。發言人說，中國政府對梵蒂岡最近宣佈任命龔品梅為紅衣主教表示遺憾。中國政府對梵蒂岡最近宣佈任命龔品梅為紅衣主教表示遺憾。中國政府對梵蒂岡最近宣佈任命龔品梅為紅衣主教表示遺憾。

發言人說，梵蒂岡宣佈任命龔品梅為紅衣主教是中國內政的干涉，是不能接受的。這種做法只會對中國關係的改善設置新的障礙。我們對此表示遺憾。

發言人說，中國政府對梵蒂岡最近宣佈任命龔品梅為紅衣主教表示遺憾。中國政府對梵蒂岡最近宣佈任命龔品梅為紅衣主教表示遺憾。中國政府對梵蒂岡最近宣佈任命龔品梅為紅衣主教表示遺憾。

# 「試管小人」老鼠培育成功 可代替人體進行愛滋病試驗

【本報北京六月十七日電】別具一格的「試管小人」老鼠培育成功，可代替人體進行愛滋病試驗。上海第二醫科大學博士研究生陳輝在導師余大鵬教授指導下，與余大鵬教授共同培育成功。

「試管小人」老鼠是由余大鵬教授和陳輝共同培育成功。這種老鼠具有與人類相似的免疫系統，可以用於愛滋病試驗。這種老鼠具有與人類相似的免疫系統，可以用於愛滋病試驗。

「試管小人」老鼠是由余大鵬教授和陳輝共同培育成功。這種老鼠具有與人類相似的免疫系統，可以用於愛滋病試驗。這種老鼠具有與人類相似的免疫系統，可以用於愛滋病試驗。

# 廣東下月再取消 百項不合理收費

【廣州電】廣東省政府決定從七月一日起，再次取消省內各縣市的一百五十六項不合理收費，以減輕企業和民衆的負擔。

這次取消的收費項目包括：取消收費標準過高、收費項目重複、收費手續繁瑣等。這些收費項目涉及教育、醫療、交通、旅遊等領域。

省政府表示，這些收費項目是根據《中華人民共和國價格法》的規定，經過嚴格審核後決定取消的。這將有助於減輕企業和民衆的負擔，促進經濟發展。

# 中國對旅遊涉外飯店 實行客房租賃最低價

【北京電】為制止旅遊涉外飯店最低限價的基礎上，按照下浮不超過百分之廿五的規定，對供狀況較好的涉外飯店，最低限價可上浮，上浮幅度不限。

國家旅遊局表示，這項規定旨在規範旅遊涉外飯店的經營行為，保護消費者的合法權益。同時，也鼓勵飯店提高服務質量，提升競爭力。

據悉，這項規定將適用於全國各地的旅遊涉外飯店。國家旅遊局將加強對市場價格的監管，確保規定得到有效執行。

# 香港大學法律學院重視開設中國法律課程

【香港電】香港大學法律學院近年重視開設中國法律課程，以提高香港法律界人士對中國法律的認識。學院將如何調適並相互產生積極影響的可行性，該院將於本月廿九日召開兩地法律界人士參加的「中港法律相互影響」研討會。

香港大學法律學院是香港歷史最悠久的法律學院，自一九八二年開設第一門中國法律課程。至去年增至五門。除了學院教學計劃外，許多教員亦從事範圍廣泛的中國法律研究活動。該院近年已與內地法律界建立聯繫，一九八五年以來，已邀請內地十多位法律學者來校講學，並從事香港法律的研究工作。法律學院亦派出多位教師到內地五個重要的城市作巡迴演講。另外，該院還為十多位內地學生提供獎學金以研究香港法律。去年學院成立

# 活體動物試管 城市飯店供過于

【本報北京六月十七日電】據統計，一九九〇年中國投入使用的活體動物試管，具有四項免疫缺陷的特性，所以對植入的人類細胞排斥，可長期生長，在這點上具有人體的性質，因此得名「試管小人」。它可感染愛滋病、乙型肝炎等病毒，感染後可給予藥物治療，觀察其發展。

目前培育出的「試管小人」已繁殖至第十代，一直保持着穩定明顯的特性。鑒定專家認為，這是一項成果標誌著中國人類生物學研究取得了突破性的進展。不僅在基礎免疫學上有重要意義，而且在臨床應用上也有重大價值。

# 加參團表代出派次首陸大 會大法爭戰與法事軍際國

【北京六月十四日電】據消息人士透露，國際軍事法學會第四屆大會，由大陸軍法專家代表團參加。大陸軍法專家代表團成員包括：陸軍軍事法專家、海軍軍事法專家、空軍軍事法專家等。

大會將討論國際軍事法與戰爭法的主題，包括和平與戰爭時期的軍法關係等。大陸軍法專家代表團將就中國軍法建設情況進行介紹，並與各國專家進行交流。

# 上海郊縣降奇雨 氣象專家難解釋

【上海電】據此間《新晚報》報導：本月十日，地處東海之濱的滬郊川沙縣合慶鄉勤勤村地區，突然兩次驟降「雪條狀雨」。該村一些老年人連稱：有生以來從未看到過。

當天傍晚六時左右，西南風中飄來一片奇雨，質地輕柔呈雪條狀，長的約三厘米，短的僅約零點五厘米。正在室外的一些村民，初見此景大呼：「下雪了！下雪了！」但當他們好奇地用手接「雪」時，卻發現這「雪」沒有雪花那般寒冷，用手揉搓後便消失了蹤影，飄落在地上的則隨風滾動，大約三至五秒鐘後，即中又下起了零星小雨。當晚八時零五分，奇雨又一次驟降，持續約一分鐘。

據了解，該鄉其他地區僅降零星小雨，沒發現「雪條雨」。這一奇物現象正待氣象專家解釋。

## 中國糧油有限公司 世界米行

CHINA CEREALS & OILS CORP. LTD. RICE WORLD®  
100 GORE AVE. (Corner of Powell & Gore)  
239 E. Hastings St., Van., B.C. 溫哥華華士東街239號 電話：687-4204

### 端午節酬賓大贈送！大減價！

美國標準牌米王  
品質第一，好煮好食，粒粒靚，保證滿意。  
原價\$21.50 大減價只售\$14.99

買二送一  
★買兩包50磅庄美國標準牌米王，免費贈送100% Pure 粟米油3公升一罐。  
★買一包送贈券一張，可於下次買米時送油。

美國加州好景牌米王  
上等靚絲苗 原價\$19.99 大減價只售\$15.99  
買一送一  
買一包50磅庄美國加州好景牌米王 免費贈送100%純淨粟米油3公升一罐

各款美國絲苗米 泰國香米 澳洲絲苗 一律大減價  
美國麒麟牌米王 特等靚絲苗 原價\$19.50 大減價只售\$14.95  
買二送一  
買二包美國麒麟牌米王 免費贈送一包麒麟牌米王

本公司為加西最大之食米入口公司，一向以薄利多銷為宗旨

- 金牌冠軍絲苗，遠近馳名，銷量第一
- 美國糯米及泰國米，五十磅庄及十磅庄及五磅庄，一律八折
- 唯力即食麵，肉糟麵，炸醬麵，媽媽麵，香辣牛肉麵，紅燒牛肉麵，蟹王麵，一律八折。

最新運到：  
**澳洲金冠牌絲苗米王**  
是澳洲米之極品 軟夾滑請嘗試。

## 撲滅罪行·人人有責

維護社會治安，有賴警察與市民的合作。警察撲滅罪行的工作必須得到廣大市民的支持及協助，也只有這樣我們才能建立美好、舒適而安全的生活。

一九八五年，由溫哥華警察局與皇家騎警聯合成立了亞裔罪案調查科，專責調查亞裔社區的犯罪活動。過去幾年，在警民緊密合作之下，多次成功地打擊罪犯，成績斐然。

近年低陸平原地區罪案又見日增。如果閣下不幸成為罪案的受害者，或者掌握着任何有關犯罪活動的資料及線索，請即與所屬區內警局聯絡或致電亞裔罪案調查科。為確保閣下人身安全，一切均絕對保密處理。

亞裔罪案調查科緊急電話  
**660-6440 或 660-6430 廖永源警官**

ASIAN CRIME SECTION  
COORDINATED LAW ENFORCEMENT UNIT